



Esztergomi József Attila Általános Iskola

OM 031812

Maárné Harcsa Szilvia intézményvezető

igazgato@jozsefesztergom.com

2022 / 2023. tanév

tanévkezdő eseményei, időpontjai:

Gólyaóra az első évfolyamon:

1.A és 1.B osztály: 2021. augusztus 25. (csütörtök) 17⁰⁰ óra.

A program alatt azon szülőknek, akik még nem ismerik a Kréta rendszert, Maárné Harcsa Szilvia tart tájékoztatót.

Ebédbefizetés:

Augusztus 26. péntek 12⁰⁰ - 17⁰⁰ óra között, ezen időpontú befizetés esetén az étkezés SZEPTEMBER 1-jétől biztosított (22 napra)!

Pótbefizetés szeptember 1. csütörtök 7³⁰ -17⁰⁰ óra között, az étkezés kezdete ebben az esetben SZEPTEMBER 5. (20napra)!

	Normál menü:	
	22 napra:	20 napra:
Menza 100% - csak ebéd (453.-)	9.965.-	9.060.-
Menza 50% - csak ebéd (227.-)	4.995.-	4.540.-
Napközi 100% - tízórai és ebéd (630.-)	13.860.-	12.600.-
Napközi 50% - tízórai és ebéd (315.-)	6.930.-	6.300.-

Megköszönjük, ha kisebb címletű bankjegyeket hoznak a befizetéskor.

Felhívom szíves figyelmüket, hogy 2022. szeptember 01-től az étkezési kedvezményeket csak a megfelelő igazolások bemutatása mellett igénybe a tanulók.

- **Nagycsaládos kedvezmény:** családi pótlék igazolás/bakszámla kivonat családi pótlékról.

- **Tartós betegségről:** érvényes orvosi igazolás, vagy határozat
- **RGYK:** érvényes határozatok (a pandémia miatt meghosszabbított határozatok 2022. július 31-én lejártak!)

Diétás étkezéshez orvosi igazolás szükséges.

Az adott hónapra vonatkozó étkezés csak azoknak a tanulóknak biztosított, akik a megadott befizetési időpontokban teljesítik a befizetést.

A befizetési időpontok után nem áll módunkban ebédpénzt elfogadni, utólagos ebédbefizetésre nincs lehetőség!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az iskolai büfé előreláthatólag csak szeptember 19-én nyit.

Tanévnyitó ünnepély:

2022. szeptember 1. (csütörtök) 8⁰⁰ óra.

Tájékoztatom Önöket, hogy a tanévnyitó ünnepélyünket az iskola udvarán tervezzük megtartani, esős időjárás esetén az iskola aulája lesz a helyszín, ebben az esetben csak az első évfolyamra beiratkozott tanulók szülei vehetnek részt az ünnepélyen. A tanévnyitó után az épületben már csak a diákok és a pedagógusok, alkalmazottak tartózkodhatnak.

Megjelenés ünneplő ruházatban + nyakkendő (váltóruha hozható).

Első tanítási nap:

2022. szeptember 01. (csütörtök)

Kérjük, bizonyítványukat hozzák magukkal tanulóink!

Ezen a napon tanítás (évnnyitó és osztályfőnöki órák) 11⁴⁰ -ig lesz, majd ebéd. Ebéd után tanulóink hazamehetnek.

Délutáni napközis ügyeletet (16⁰⁰ óráig) kizárólag csak azon tanulóink részére biztosítunk, akiknek szülei ezt írásban (üzenőfüzet) kérik, s megjelölik kivel és hány órákor távozzat gyermekük az intézményből.

A második tanítási naptól (09.02.) a tanítás előreláthatólag órarend szerint, 16⁰⁰ óráig napközivel vagy tanulószobával szervezeten zajlik.

Tankönyvosztás:

2022. szeptember 01. (csütörtök)

(Esetlegesen plusz táskák szükségesek.)

Minden további, a tanévvel kapcsolatos információról az osztályfőnökök fognak tájékoztatást nyújtani (a meglévő digitális csatornákon).

Tisztelt Szülők!

A jelen helyzetben 2022/2023-as tanévet hagyományos munkarend szerint indítjuk és bízunk benne, hogy a tanév végéig folyamatosan érvényben is marad.

Közintézményként ennek megfelelően szigorúan betartunk és betartatunk minden megelőző egészségmegőrző protokollt.

Az intézményt kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató tanuló látogathatja. Amennyiben gyermeküknél valamely tünetet tapasztalnak, gondoskodjanak orvosi vizsgálatról és ne küldjék az intézménybe!

A tanulóink biztonsága érdekében szülők már az első naptól kezdve nem tartózkodhatnak, nem várakozhatnak az iskola épületében. Tisztelettel kérem Önöket e szabály szigorú betartására! Semmilyen indokkal nem mehet a szülő sem az osztálytermekbe, sem a pedagógusokhoz. Bármilyen probléma esetén forduljanak bizalommal a portaszolgálathoz, illetve használják a digitális kommunikációs csatornákat az osztályfőnökök és pedagógusok felé.

Megértésüket és támogató együttműködésüket köszönöm!

Kelt: Esztergom, 2022. augusztus 24.



Maárné Harcsa Szilvia
Maárné Harcsa Szilvia
intézményvezető